

红十字会缅怀纪念 广西遗体器官捐献者

本报讯（记者苏文娟）4月2日，在清明节到来之际，2020年广西遗体器官捐献者纪念园缅怀纪念活动在我市凤凰山陵园举行。缅怀仪式虽然简短，但为那些将生命希望传递下去的逝者表达了无尽的哀思和缅怀，也传扬了遗体器官捐献者的大爱精神。活动由自治区红十字会主办，自治区人体器官捐献管理中心、桂林凤凰山陵园有限公司承办，桂林市红十字会协办。

当天上午，在位于凤凰山陵园

的广西遗体器官捐献者纪念园（桂林）中，桂林市红十字会和凤凰山陵园的工作人员代表进行了代祭扫，大家为遗体器官捐献者默哀、鞠躬、献花，感谢他们用无私大爱创造了许多生命奇迹，不仅挽救了一个又一个濒危的生命，也让器官捐献逐渐走进大众的视野，使器官捐献理念日益深入人心，被越来越多的人所接受，为更多绝望中的患者带去生的希望。

2019年4月3日，广西遗体器官

捐献者纪念园（桂林）在我市凤凰山陵园正式落成，当时包括“感动中国”年度人物何玥在内的桂北地区278位遗体器官捐献者的名字被镌刻在纪念园的主体建筑上，如今，纪念园的主体建筑已经有300多位遗体器官捐献者的名字镌刻在上面。

凤凰山陵园的负责人陈梦远总经理介绍，自纪念园落成后，清明时节大家都会自发前来祭奠。今年为了响应新冠肺炎疫情防控要求，倡导良好的社会新风尚，广西红十

字会与凤凰山陵园通过实地简短代祭扫和网络缅怀纪念平台的方式开展缅怀纪念互动。只要登录广西红十字会网站，点击主页右侧二维码下方“生命回响、云上缅怀”标识就可以进入线上缅怀界面，或者关注

“志愿世界”微信公众号，点击底部菜单栏“志愿世界”，选择“云上缅怀”，也可进行缅怀纪念。移风易俗的缅怀形式不但能寄托哀思，也能将遗体器官捐献者的大爱精神广为传扬。

兴安红军烈士纪念碑园 开展代祭活动

本报讯（通讯员梁春 记者林扬）4月2日，兴安红军长征突破湘江烈士纪念碑园全体工作人员冒着春雨，分别来到大型群雕、闽西、赣南籍红军烈士雕塑开展纪念活动。

86年前，中央红军为了保卫党中央安全渡过湘江，在桂北湘江以东地域与国民党军展开殊死鏖战，最终突破湘江天险，用生命铺就胜利之路，用热血铸就不朽丰碑！

据了解，今年清明节，受疫情影响，按照上级有关精神，兴安县不在烈士纪念碑园内举行全县性集体祭奠仪式，江西赣州和福建龙岩、三明市社会各界及烈士后代也无法到纪念碑园祭祀革命先辈。为满足人民群众缅怀红军英烈需求，由兴安红军烈士纪念碑园组织代为因疫情不能前来祭拜的所有英烈家属和缅怀者开展清明节

祭奠活动。

除了代为祭奠，今年清明该园还将推出网上祭英烈的微信平台，在手机上可以对湘江战役全体英烈或部分在湘江战役中牺牲的师团级英烈进行祭祀，并献花、点烛、留言等。为广大人民群众提供人性化、个性化服务，确保疫情防控期间烈士祭扫工作取得良好效果。

此外，为了更好地缅怀革命先烈，传承红色基因，兴安红军烈士纪念碑园克服疫情影响，积极开通VR全景网上展馆，通过微信公众号推出“红色故事汇”栏目的同时，还开通“抖音”账号，陆续发布由工作人员精心制作的祭奠英烈的短视频，引导广大网民通过留言的方式向革命英烈表达缅怀之心。

传达桂林传统文化的无穷魅力

《桂林有戏》进行“云直播”

本报讯（记者梁亮）4月1日晚上，由桂林市戏剧创作研究院打造的艺术精品《桂林有戏》在“京东直播间”进行了一场没有现场观众的特殊演出。演员们激情饱满的表演让全网观众感受到桂林传统文化的无穷魅力。直播期间，线上观众反应极其热烈，不逊于现场的喝彩叫好，在线观看人数从40多万人直线飙升到90多万人。

直播在晚8点正式开始，而当天下午6点，主播就已经带着全网观众提前走进《桂林有戏》幕后探秘。戏曲妆容程序繁琐，演员需要提前三个小时以上才能准备就绪。而这个化妆的过程在平时是难得一见的。观看幕后直播的线上观众们，纷纷在观看时表示，妆容后的演员让人仿佛瞬间走进了时空隧道，还没观看节目就已经收获很多震撼。

演出开始后，来自桂林市戏曲创

作研究院的演员们登场表演。他们拿出最佳的状态，先后献上了序《贵妃》、广西文场《咏桂林》、桂剧《拾玉镯》、彩调《王三打鸟》、桂林弹词、桂林大鼓、桂剧《人面桃花》等精彩节目。此次线上直播，打破了线下剧场的空间限制，让极少能接触到桂林传统文化的网友，通过直播这种方式，欣赏到桂剧、彩调、文场等表演形式。博大精深的传统文化让人震撼，《桂林有戏》也借此收获了更多的“粉丝”。

《桂林有戏》是桂林市戏曲创作研究院历时五年时间打造的艺术精品。其在传统文化与当代艺术的碰撞中，结合精致典雅的古戏楼剧场与浸入式观剧体验，以展现传统文化之美妙，表现山水古城之神韵。至今，《桂林有戏》已向中外政要与社会各界演出了二百多场，成为桂林的“城市会客厅”。

暴雨来袭 市气象局启动IV级应急响应

本报讯（记者梁亮 通讯员李岩）昨天中午，强降雨云系移动到市区上空。桂林市气象台提前发布了雷电黄色预警信号和暴雨橙色预警信号，以提醒广大市民及相关部门提前做好防范。同时，桂林市气象局启动重大气象灾害(暴雨)IV级应急响应命令，积极应对雨情。

本次降雨过程来势汹汹，自1日晚间起自北向南影响桂林各地。一夜之间，兴安、恭城、阳朔以及桂林市区先后发布了各类气象预警信号。随后，全州、兴安、恭城、灵川等地降下了冰雹，不少当地居民都用手机记录了下冰雹的情况。从视频中可以看到，冰雹下得很密集，大小不一，而大的已经接近鹌鹑蛋的大小。

降雨云团来到桂林市区后，午前时段天色黑暗如夜晚，紧跟着就降下大雨。据桂林气象部门实时监

测，2日12时至15时，全市中雨，局部大雨，25毫米以上的有26站，最大降雨出现在永福苏桥国家气象观测站，降雨量为46.7毫米。

目前，降雨系统还在继续影响我市各地。气象部门预计，3日白天到晚上，全市有暴雨、局部大暴雨，伴随有北风1到2级。市区最低气温12℃，最高气温16℃。4日白天到晚上，全市中到大雨、局部暴雨，伴随有北风1到2级。市区最低气温12℃，最高气温15℃。

气象部门提醒，低温阴雨天气用电用火用气增多，需加强防范火灾和一氧化碳中毒，严防安全事故发生。低温阴雨天气对公众健康不利，感冒等疾病多发，疫情防控期间出门要注意戴口罩。注意防范局地大风及低能见度等对江河航运及陆上交通运输、电力和通讯设施维护、城市运行等的不利影响。

桂林海事局助力企业防汛

本报讯（记者唐霖云 通讯员聂小丽）记者从桂林海事局获悉，受近期连续强降雨的影响，桂林漓江水位迅速上涨，为刚刚复航的漓江游客船和排筏的安全监管带来了巨大的压力。为确保复工复产顺利进行，桂林海事局拧紧复工复产“安全阀”，为加快桂林文化和旅游行业全面复工复产保驾护航。

复工复产关键期遇上雨季汛期，桂林海事局提前谋划，科学分析研判疫情期间汛情对航运企业、水工项目的影响，加派执法人员，走访辖区已复工的航运企业、水工项目，了解他们在汛期复工复产相关情况，督促其及时做好防汛防疫工作。同时，根据实际情况实行分类管理，确保复工复产工作不断不乱。除了开展汛前安全大检查工作之外，该局也积极跟踪气象变化并及时预警，并加强现场监管及对旅游航线的环境巡查力度。

此外，桂林海事局对航运企业、水工项目进行复工复产督导，全面确保其安全运行，并加快推进防汛应急工程实施，落实防汛备汛

各项举措，最大程度减少汛情对复工复产工作影响。截至3月31日，漓江精华游、两江四湖、市内游、兴坪“总统之旅”及漓江排筏游等航线均有序恢复生产经营。

商品房延期 交付预通知

尊敬的碧园·印象桂林业主：

今年年初以来爆发新冠肺炎疫情，政府相应实施了多项防控措施。受前述不可抗力影响，由我公司开发的碧园·印象桂林项目截至目前仍未能完全恢复正常施工，应施工单位要求，我公司在疫情结束后与施工单位协商延期竣工相关事宜。受此影响，您在该项目购买的商品房可能将不能按合同约定的时间交付，具体交付时间待疫情结束后另行通知。

感谢您的理解和支持！

广西碧园房地产开发有限公司临桂分公司
2020年4月3日